

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності інституту Всеукраїнської громадської організації «Союз «Народна Пам'ять» протягом року до подання заяви

Основна мета діяльності громадської організації

Основною метою діяльності Всеукраїнської громадської організації «Союз «Народна Пам'ять» є захист та задоволення законних спільних інтересів членів, сприяння виявленню та дослідженню об'єктів культурної спадщини, участь в відновленні історичної правди, участь в формуванні суспільної думки на основі цінностей, демократії і права, підвищення рівня моралі та культури громадян України, сприяння втіленню в життя принципу верховенства права, сприяння розбудови правової держави та удосконалення законодавства України.

Соціальна значимість громадської організації

В рамках діяльності Всеукраїнської громадської організації «Союз «Народна Пам'ять» забезпечується:

- патріотичне виховання молоді;
- збереження національної культурної спадщини;
- увічнення пам'яті жертв воєн та політичних репресій;
- пошук, ідентифікація та гідне перепоховання останків загиблих;
- протидія діяльності так званих «чорних копачів»;
- популяризація та розвиток офіційного пошукового руху України;
- підтримка професійних пошуковців, які діють в законодавчому полі;
- узгодження дій та об'єднання зусиль державних і громадських організацій щодо вдосконалення законодавства у сфері пошукової діяльності та увічнення пам'яті жертв війни та політичних репресій.

Результати та досягнення організації

Пошуковцями ВГО «Союз «Народна Пам'ять» знайдено 466 бійців РСЧА, 128 жертв політичних репресій, 39 іноземних військовослужбовців, 49 цивільних осіб, 236 вояків часів Першої світової війни; Встановлено 41 прізвище військовослужбовців, знайдені 6 сімей, до яких лише через 70 років прийшла звістка від їхнього предка. Завдяки роботі пошуковців, земля України звільнилася від 987 вибухонебезпечних предметів, що залишилися з тієї війни. Музеям нашої країни передано близько 392 експонати часів Другої світової війни. За цей час пошуковці ВГО «Союз «Народна Пам'ять» провели і прийняли участь в 170 пошукових експедиціях, 3 Вахт Пам'яті.

Четвертий рік поспіль проводиться патріотична акція «Збережемо Пам'ять» по благоустрою могил та пам'ятників Другої світової війни.

Всеукраїнською громадською організацією «Союз «Народна Пам'ять» за сприянням Міністерства оборони України, Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, Посольства Швейцарії в Україні та Національного військово-історичного музею 27-28 квітня 2016 року було проведено «Всеукраїнські Збори пошуковців-2016».

З огляду на сумнозвісні події на сході України Всеукраїнською громадською організацією «Союз «Народна пам'ять» було запропоновано Міністерству оборони України використати досвід пошуковців з метою повернення, для належного поховання, останків військовослужбовців Збройних Сил України та підрозділів патрульної служби міліції особливого призначення, загиблих під час проведення антитерористичної операції.

З початку вересня 2014 року, в рамках відповідного проекту військово-цивільного співробітництва із Збройними Силами України, на території проведення АТО, яка контролюється незаконними збройними формуваннями, нашими пошуковцями було знайдено, вивезено та передано представникам Міністерства оборони України

останки сімсот дев'яносто сім загиблих. За рік до подання заяви було знайдено та перевезено до закладів судово-медичної експертизи 82 останків військовослужбовців та цивільних осіб.

Наразі, ВГО «Союз «Народна Пам'ять» продовжує роботу у кожному з наведених напрямків діяльності.

Щодо подання інститутом громадянського суспільства відповідному органу письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості тощо

Голова ВГО «Союз «Народна Пам'ять» Жилкін Я.О. має значний досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади. Зокрема, з 2012 року по 2014 рік – відповідальний секретар Державної міжвідомчої комісії у справах увічнення пам'яті жертв війни та політичних репресій при Кабінеті Міністрів України. Слід також зауважити, що Голова ВГО «Союз «Народна Пам'ять» з 2014 року також є членом Громадської ради при Державній службі України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, а також Громадських рад при Державній архівній службі України, Міністерства оборони України.

Пропозицій та зауваження з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері Всеукраїнською громадською організацією «Союз «Народна Пам'ять» були здійснені подання до наступних органів влади: Міністерства оборони України, Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, Міністерства внутрішніх справ України, Адміністрації Президента України, Верховної Ради України, Українського інституту національної пам'яті. Крім цього повідомляємо, що згідно прийнятій за результатами Всеукраїнських зборів пошуковців – 2016 резолюції, на адресу Кабінету Міністрів України були надіслані пропозиції та рекомендації відповідним органам державної влади, зокрема Міністерству культури України щодо реалізації державної політики у сфері пошуку та патріотичного виховання молоді.

В рамках реалізації гуманітарної місії «Евакуація-200» (Чорний тюльпан) ВГО «Союз «Народна Пам'ять» приймає участь у заходах з повернення для належного поховання українських військовослужбовців, взаємодіючи із Міністерством оборони України, Державною прикордонною службою України, Службою безпеки України, Збройними силами України, закладами судово-медичної експертизи, Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, іншими місцевими державними адміністраціями, виконавчими комітетами місцевих рад, народними та місцевими депутатами тощо.

На даний час Національною поліцією України згідно з листом № 11858/01/14-2016 від 29.10.2016 розглядається можливість укладання Меморандуму з Всеукраїнською громадською організацією «Союз «Народна Пам'ять» спрямованими на реалізацію та захист конституційних прав і свобод людини і громадянина в частині поховання померлих та належного ставлення до тіла (останків, праху) померлого, а також щодо права родичів померлих знати про долю своїх близьких, що зникли без вісті.

**Голова Всеукраїнської
громадської організації
«Союз «Народна пам'ять»**



Я.О. Жилкін